Egy vékony dombori lencse optikai tengelyén fekvs T targypont T” = K képét a szokasos igen egyszerti képszer-
kesztési egyenesekkel nem kaphatjuk meg, de elgallithatjuk, mint egy mas, a lencsét6l ugyanakkora tavolsdgban levs
S pont S’ képének a tengelyen levd vetiiletét. Bizonyitsuk be, hogy K a kovetkezd 1épésekben is megkaphato:

1) A lencse O kozéppontjabol a tengellyel 60°-ot bezaro két félsugarat huzunk egy a tengelyen atmend siknak azon
a felén, amely a lencsének T-vel ellentétes oldalan van.

2) Ezek egyikére O-t0l felmérjiik az OT targytavolsagot, a végpont T,

3) A masik félegyenest metssziik 7" F-fel, ahol F a lencsének az emlitett félsikon levs fokusza.

4) A kapott K* metszéspontot O koriil raforgatjuk a tengelynek F-et tartalmazé oldalara, a végpont a keresett K.



